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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, sob 
a presidência do Vice Presidente vereador Wilson Roberto Margarido realizou-se a 
quadragésima primeira Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de 
presença os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira 
Leite, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 
Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva Junior, Wiliana 
Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Deixaram de comparecer os 
vereadores Aurea Aparecida Rosa, Jeferson Modesto Silva e Oziel Pires de Moraes. A 
presidência convida a Vereadora Wiliana para que faça um trecho da leitura da bíblia. 
Convida a todos para em pé entoarmos o hino a Itapeva. EXPEDIENTE – Colocada em 
discussão e votação da Ata da 40ª Sessão Ordinária realizada no dia 30 de junho, foi 
aprovada por todos. Correspondência - Ofício do Ministério da Ciência, Tecnologia, 
Inovações e Comunicações, informando sobre a celebração do Primeiro Termo Aditivo do 
Convênio nº 01.0043.00/2013, firmado entre o MCTI e o Município de Itapeva/SP, que tem 
como objetivo “Implementação de infraestrutura para Cidade Digital no Município de 
Itapeva/SP”. Ofício da Secretaria da Educação – Governo do Estado de São Paulo – em 
resposta ao Requerimento 304/16 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Secretário de Estado da 
Educação, para que interceda junto ao Governo do Estado, no sentido de destinar verba 
para construção de uma creche no Distrito do Guarizinho. Ofício do Executivo em resposta 
ao Requerimento 384/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito para que, junto 
à Secretaria de Transportes, informe o cronograma dos serviços que estão sendo realizados 
nas pontes do município. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 407/16 – Ver. 
Toni do Cofesa -requer ao Prefeito que informe quando pretende iniciar as obras de 
lajotamento na Rua Esplanada, no Bairro das Pedras. Ofício da Sabesp em resposta ao 
Requerimento 417/16 – Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para que providencie melhorias 
e recuperação da Rua Itaporanga, próximo ao nº17, na Vila Bom Jesus. Ofício da OAB em 
resposta ao Requerimento 478/16 – Ver. Jeferson Modesto Silva - Requer à Ordem dos 
Advogados do Brasil (OAB) que informe sobre a possibilidade da instalação de comissão 
de defesa dos direitos dos animais. PROPOSITURAS - Projetos de Lei - 056/16 - Executivo 
- dispõe sobre os serviços de utilidade pública em veículos de transporte individual de 
passageiros, "táxi com" e "táxi acessível". 057/16 - Executivo - regula o acesso a 
informações previsto no inciso XXXIII do art. 5º da Constituição Federal, conforme as 
normas gerais emanadas da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011. 058/16 - 
Executivo - dispõe sobre a instalação de estações rádio base e equipamentos afins, e dá 
outras providências. 059/16 - Executivo - altera dispositivos da Lei Municipal nº 2520, de 4 
de janeiro de 2007, que dispõe sobre o zoneamento, uso do solo e ocupação do solo do 
município de Itapeva e dá outras providências; e da Lei Municipal nº 537, de 4 de novembro 
de 1991, que dispõe sobre o parcelamento do solo para fins urbanos no território do 
município e dá outras providências. 060/16 - Executivo - dispõe sobre outorga onerosa de 
direito de construir e dá outras providências. 061/16 - Executivo - dispõe sobre afastamentos 
do alinhamento e divisas nas construções que especifica e dá outras providências. 062/16 
- Executivo - altera a redação da Lei Municipal nº 1304, de 15 de dezembro de 1998, que 
altera alíquotas para lançamento da taxa para execução de obras e parcelamento do solo 
e dá outras providências. Requerimentos - 531/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
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Comutran, para que informe a possibilidade de implantar Radar Eletrônico na Rua Nove de 
Julho. 532/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que informe a data prevista 
para a implantação de um semáforo no cruzamento da Rua Nove de Julho com a Alameda 
Toledo Ribas. 533/16 – Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - requer ao 
Prefeito que, junto à Secretaria de Educação, informe acerca da reforma da EMEI Prof. José 
Lúcio Martins, localizada no Jardim Maringá, pois o telhado da mesma está caindo. 534/16 
- Ver. Eliel Ferreira - requer ao Prefeito, para que informe a possibilidade de destinar mais 
vagas para as Escolas Municipais de Educação Infantil - EMEIS. 535/16 - Ver. Pedro Correa 
- requer ao Prefeito, para que informe se existe cronograma ou uma data prevista para a 
conclusão do lajotamento na Rua Pedro Leme Rodrigues, no Bairro de Cima.536/16 - Ver. 
Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe se os professores da rede 
municipal recebem curso de capacitação no processo de inclusão para atender alunos 
portadores de deficiência, e qual a porcentagem atualizada de professores capacitados. 
537/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe o motivo de a Lei 
3903/16, que visa a execução do plano operativo destinado à realização de cirurgias 
eletivas, não estar sendo cumprido pelo município.538/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Prefeito, para que informe a data prevista para realizar a continuação do lajotamento da Rua 
Aldo Russo, no Jardim Santa Rosa. 539/16 - Ver. Margarido - requer à Secretaria de Estado 
da Administração Penitenciária que informe a possibilidade da transferência do reeducando 
Rodrigo de Matos Lima, que se encontra recluso em Florida Paulista – São Paulo, cerca de 
600 km de Itapeva, para um local mais próximo da família, devido à necessidade de visitá-
lo. 540/16 - Ver. Margarido - requer ao Demutran que providencie a colocação de mais 
placas sinalizando de mão única (R-26) na Rua Santo Antonio do Catigeró, na Vila São 
Benedito.541/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Demutran que refaça a pintura de solo e 
faixa de pedestres na esquina da rua Amaury Moreira de Souza com a Rua Tomaz Aquino 
Pereira, no CDHU. 542/16 - Ver. Jé - requer ao Prefeito, para que informe a possibilidade 
de que seja cumprida a Lei 3507/13 que instituiu a semana de proteção aos animais no 
calendário municipal. 543/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que, junto à 
Empresa Jundiá, informe a possibilidade de alterar o itinerário da linha do Bairro São Roque, 
para que se estenda até a Congregação Cristã do Brasil do Bairro dos Coelhos, e que a 
mesma siga os mesmos horários já estabelecidos. 544/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de efetuar a demarcação de estacionamento e faixa 
de pedestres na rua Maria de Lima, Jardim Grajaú. Indicações - 729/16 - Ver. Tião do Táxi 
- indica melhorias e tapa buraco na rua Joel Antunes de Moura, esquina com a rua João M. 
A. Camargo, na Vila Nossa Senhora de Fatima. 730/16 - Ver. Tião do Táxi - indica melhorias 
e tapa buraco na Rua Epaminondas Tecchio, esquina com a Rua José Rodrigues da Cruz, 
no Jardim São Paulo. 731/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica notificar o proprietário do terreno 
localizado na rua Benedita Maria Soares, próximo ao nº 79, no Parque Longa Vida, para 
que efetue a limpeza do mesmo. 732/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica ronda da Guarda 
Municipal na Praça Pedro Merege, Jardim Europa. 733/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica 
reparo da iluminação pública na Rua Inglaterra, próximo ao nº 241, Jardim Europa. 734/16 
- Ver. Pedro Correa - indica reparos na rede de iluminação na Rua Sarapuí, na Vila Nova. 
735/16 - Ver. Pedro Correa - indica passagem da patrol e possível cascalhamento, com 
compactação do solo, na Rua Durville Leme da Silva, no Bairro de Cima. 736/16 - Ver. Preto 
do Bairro de Cima - indica a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro 
das Pedras. 737/16 - Ver. Margarido - indica a colocação da placa de denominação no Bairro 
São Mateus. 738/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica lajotamento, ou a passagem da máquina 
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motoniveladora e posterior cascalhamento, na Rua Antônio de Souza Lima, no Bairro de 
Cima. 739/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica passagem de maquina motoniveladora (patrol) e 
posterior cascalhamento em toda a extensão da estrada do Bairro do Jaó.740/16 - Ver.ª 
Wiliana Souza - indica que seja aberta uma rua que interligue a Vila São Miguel com os 
Jardins Santa Rosa e Brasil, ao lado do Ginásio Municipal Dirceu Celestino dos Santos. 
741/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica que sejam implantados cursos no setor agrícola para 
capacitação dos produtores rurais. 742/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica reparo na 
iluminação pública na Rua Domingos Col, Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 743/16 - 
Ver. Jé - indica fazer parceria com a Associação Comercial, para implantar no município o 
projeto comercial nos containers de lixo municipal. 744/16 - Ver. Jé - indica implantar 
treinamento esportivo para deficientes físicos. 745/16 - Ver. Margarido - indica que seja feita 
a conclusão do recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua João Lobo de Carvalho, 
no Jardim São Camilo. 746/16 - Ver. Célio Cavaco - indica operação tapa buraco na Rua 
Alceu Ferreira Silva, no Itapeva V. 748/16 - Ver. Oziel Pires de Moraes - indica troca de 
lâmpadas queimadas da Rua Armando da Costa, próximo ao nº 155, Jardim Califórnia. Esta 
Presidência encaminha os Projetos de Lei 056, 057, 058, 059, 060,061 e 062, as Comissões 
competentes para exararem seus pareceres, os Requerimentos e as Indicações para a 
Secretaria Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE – ORDEM DO DIA 
- Leitura da Proposta de Emenda à LOM 002/15 com Emenda aprovada – Comissão 
EFEO – Acrescenta o art. 142/A na Lei Orgânica do Município de Itapeva, para tornar 
obrigatória a execução da programação orçamentária que especifica. Colocado em 2ª 
discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 038/16 – Executivo 
- Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do 
Município de Itapeva para o exercício de 2017 e dá outras providências – LDO/2017. 
Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 
054/16 – Ver. Junior Guari - Dispõe sobre denominação da via pública Alyson Moraes Cezar, 
no Bairro Amarela Velha. Colocado em 2ª discussão e votação foi aprovado por todos. 
Leitura do requerimento 539/16 - Ver. Margarido - requer à Secretaria de Estado da 
Administração Penitenciária que informe a possibilidade da transferência do reeducando 
Rodrigo de Matos Lima, que se encontra recluso em Florida Paulista – São Paulo, cerca de 
600 km de Itapeva, para um local mais próximo da família, devido à necessidade de visitá-
lo. Colocado em discussão e votação únicas foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA A 
PROXIMA SESSÃO - Em 2ª d/v o Projeto de Lei 048/16. Dependendo dos Pareceres das 
Comissões Competentes - Em d/v únicas o Projeto de Resolução 002/16. Em 1ª d/v os 
Projetos de Lei 059/15 e 055, 056, 057, 058, 059, 060, 061 e 062/16. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL - EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz uso da palavra o Ver. Marmo Fogaça – 
Cumprimenta todos os presentes e fala sobre os projetos da LOM e da LDO que foi 
aprovado nesta noite, LDO que direciona o orçamento, e quais as prioridades do município. 
O Prefeito tem obrigatoriedade de cumprir as metas. Nenhuma previsão de infraestrutura o 
município não dispõe de arrecadação pois não está crescendo e sim estagnada. Medidas 
tem ser retomadas pelo escasso horário do atendimento público. Como diz que o Presidente 
da República “homem público tem que ter coragem”, e espera que o município tenha 
economizado e retome sua prestação de serviços normalmente, pois diz que a população 
está sendo prejudicado e relata ainda está acompanhando a Administração no portal 
transparência. Diz que os vereadores tem que cobrar todos os Secretários quanto às 
passagens de ônibus a aquisição de medicamentos e ajudar as pessoas menos favorecidas. 
Finaliza dizendo que a situação atual do Brasil tem prejudicado muito as pessoas carentes 
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que não conseguem se sustentar e que o município possa rever para ajudar essas pessoas. 
Faz uso da palavra o Ver. Célio Cavaco – Cumprimenta todos os presentes Agradece o 
Secretário Rafael Campolim pelo atendimento aos pedidos dos vereadores e parabeniza 
toda sua equipe. Relata sobre a EMEI Jose Lucio que já estão fazendo a reforma. Agradece 
a felicitação recebida pelo seu aniversário. Faz uso da palavra o Ver. Toni do Cofesa - 
Cumprimenta todos os presentes e pede um alerta ao Prefeito para que ele apareça um 
pouco e que esteja presente. A Prefeitura com atendimento até às 14 h para economizar e 
que de satisfação do que está sendo feito se realmente está economizando. Relata sobre a 
Rua Laudelina de Melo, a obra começa e para, e faz um apelo em respeito aos moradores, 
está causando transtornos. Faz uso da palavra o Ver. Margarido – Cumprimenta todos os 
presentes e fala sobre a Rua Laudelina de Melo que agora vai trocar toda a tubulação, pois 
a rua é muita antiga e que a Sabesp que vai fazer. Relata que os vereadores foram 
enganados e votaram favorável ao projeto da Sabesp e na época só a vereadora Aurea 
votou contra. Todo o processo que chega à Sabesp para. Prossegue dizendo que a madeira 
da ponte já está na serraria para fazer as ponte dos Bairros da Barra e dos Prestes e vão 
iniciar os trabalhos. Fala do Gilson que estava carregando uma tocha e o próximo Prefeito 
vai carregar a tocha por quatro anos, porque a Prefeitura não tem dinheiro, vai ser bom para 
vereador da oposição. Fala ainda que o Secretário de obras enrolou todos aqui e finaliza 
dizendo que nem o ver Marmo que fica a noite acordado consegue ver todas as transações 
no portal transparência. Nada mais a tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores 
para a 42ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 7 de julho, no horário 
regimental, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente 
sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela 
Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 04 de julho de 2016. 
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